

## 批改考卷之路—万峰老师

### 良院“新杀手”

这段时间都非常忙，其中一项工作就是批改良院《圣乐事工》的考卷。有些同学说，我出的这道题非常的困难，因为要审视一首诗歌，需要我们有神学、文学、音乐的知识(虽然题目只要求审视神学方面)；另外，有同工说我是“新杀手”，因为我评分非常严格，需要松动一点。

### 一直在质疑

因为平常负责教课的老师，很少实际需要批改作业，但是我毛遂自荐担任这个岗位，希望要亲自感受同学们的水平，面对的处境和需要。其实在改卷的过程之中，我也一直在质疑自己，究竟这道题目是不是太深奥呢？究竟我在课程中是不是讲得不清楚呢？我是不是在题目上不够精准，误导了同学呢？

### 歉疚和伤感

对于每一位我给予不及格的同学，我心中也充满歉疚。朱如月老师和我讲，我们非常乐意能够给予优异成绩，而且是不限量的。但是，当我要给予40分，35分时，我心中其实是非常伤感的。因为不及格，导致这一科好像是白听了……我们又没有什么机会交流，好像只有“一试定生死”……对于给75分的，我也是非常伤感，总觉得差一点点就是优异的成绩了，也好像因为自己一句的说话，而“掌控别人的命运”。

### 责任与谨慎

掌控别人的命运，是我心中一直很不愿意的事情，但之前一直是人微言轻，所以过得还算自在。但随着在教会肩担越来越大责任的时候，发现原来自己说一句话，开始有份量了，可能影响到别人的考核了，可能会影响到别人的工作了。于是，我开始越来越谨慎，开始越来越不敢就人事方面给予很明确的意见。

### 为作业示范

这些是神给予的机遇，也是弟兄姊妹的信任和授予权力。在良院内当然也是老师们的信任和弟兄姊妹的认可，才能够有这个批改作业的岗位。所以我批改作业一点都不敢松懈，每一首交来的诗歌，我自己都会重新分析一次，希望我自己给予的评语可以作为圣乐作业的示范，不至于只给一个份数然后就完结。我希望透过自己付出同样的汗水和工作，告诉同学们，老师并不只是批改你的作业，实际上面对每一份考卷，我也需要做这份作业一次。

### 失败中蜕变

最后，希望每一个我给不及格的同学，你都能原谅我的狠心。因为我记得，当年我在中学读中国历史时，从来未试过一次及格……但却成就了我今天对中国历史的热爱和知识面。所以，欢迎你再交来新的答案（虽然没有评分）！只要你不怕再被我狠心伤害一次，我还是非常愿意替你批改的。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。